

Ključ za sva vaša putovanja



individualno putovanje

Španija

Malaga

Hotel 3* + avion + aerodromske takse + ručni prtljag

3 noćenja boravak, od 199 €

4 noćenja boravak, od 219 €

Malaga, grad na obali Mediterana koji uspešno spaja tragove bogate istorije, feničanske, rimske, arapske i hrišćanske epohe, sa duhom moderne Španije, udaljena je od Almerije oko 200 km. Poznata je i kao Pikasov rodni grad, gde se nalaze njegova kuća i novi muzej. Danas je drugi po veličini grad u Andaluziji, nakon Sevilje, moderan i važan privredni centar. Obilazak grada se može započeti od zidina tvrđave *Alkasaba*, koja okružuje stari grad, zatim čuvene ulice *Granada*, trgova *Mersed* i *Konsepsion*, katedrale i završiti na plaži Malageta ili u nekom od brojnih restorana uz paelju ili flamenko šou.

Turistička agencija Odeon World Travel ove godine, shodno novim uslovima pandemije nudi malo drugačije aranžmane na bazi individualnih putovanja. Do Malage je u ponudi je let low cost kompanijom Wizz Air iz Budimpešte. U nastavku primer cene, za konkretnu ponudu molimo putnike da posete najbližu poslovnicu agencije Odeon World Travel ili obrate se pismenim putem na adrese office@odeontravel.rs ili sales@odeontravel.rs

Cena izražena po osobi u €

Hotel	usluga	4 dana/3 noćenja	5 dana/4 noćenja
<u>CASUAL DEL MAR 3*</u>	RO	199	219
<u>DON CURRO 3*</u>	RO	239	279
<u>EURO STARS 3*</u>	RO	249	299

Legenda: RO-room only, soba na bazi najma.

Cena uključuje: Prevoz avionom Budimpešta-Malaga-Budimpešta sa ručnim prtljagom dimenzija 40x30x20, smeštaj u pomenutim hotelima ili sličnim (slične lokacije i cene). Smeštaj je predviđen u osnovnoj kategoriji sobe-najjeftinijoj (economy, standard ili slično), u dvokrevetnim sobama.

Cena ne uključuje: transfer aerodrom-hotel-aerodrom (cena privatnog transfera od/do aerodroma do/od hotela u gradu iznosi oko 60 € za povratnu vožnju za dve osobe), zdravstveno osiguranje, ostale nepomenute usluge. Okvirne doplate za prtljag: doplata za još jedan ručni prtljag dimenzija 55x40x23 težine do 10kg maksimalno iznosi 2400RSD po pravcu, doplata za veliki čekirani prtljag težine do 32kg iznosi 4600RSD po pravcu.

Od aerodroma Malaga do grada postoji direktna autobuska linija koja ujedno predstavlja i najjeftiniji vid prevoza sa i do aerodroma. Putovanje traje oko 20 minuta. Cena karte iznosi od 4eur po pravcu. Više informacija <https://www.airport-malaga.com/bus.php>

Uslovi za ulazak u Mađarsku:

Državljeni Srbije mogu da uđu u Mađarsku bez ograničenja, odnosno pod istim uslovima koji su bili na snazi pre mera uvedenih radi sprečavanja širenja virusa COVID-19. Nije potrebna potvrda o vakcinaciji, niti negativan PCR test.

Napomena:

1. Jedino građani koji u Mađarsku ulaze iz pravca Ukrajine podležu i dalje merama epidemiološke kontrole za sprečavanje pandemije.
2. Građanima koji sleću na aerodrom u Budimpešti meri se temperatura, ali ne moraju da imaju potvrdu o vakcinaciji ili negativan PCR test.
3. Na snazi je obaveza nošenja maske u zatvorenom prostoru.
4. Za ulazak u sportsko-rekreativne centre, muzeje, zatvorene delove restorana i dr. potrebna je potvrda o vakcinaciji.

Uslovi za ulazak u Španiju:

U Španiju mogu da uđu državljani Republike Srbije koji ispunjavaju sledeći uslov: Poseduju sertifikat o vakcinaciji (minimum 14 dana je prošlo od druge doze) jednom od vakcina koje su odobrene od strane Evropske agencije za lekove i SZO. U Srbiji takve vakcine su Sinopharm, Astra Zeneca i Pfizer.

Osim navedenog, putnici moraju obavezno da poseduju i „QR kod“ koji može da se dobije preko sledeće veb stranice: www.spth.gob.es

Turistička agencija Odeon World Travel ne snosi odgovornost za promenu uslova za ulazak u navedene zemlje i ne može prihvatiti promenu kao uslov za eventualni otkaz rezervacije bez storno troškova jer su navedene ponude nerefundabilne u svim situacijama (u pojedinim slučajevima moguće je izvršiti povraćaj dela aerodromskih taksi).

RED LETENJA (POLASCI I POVRATCI):

Avio kompanija Wizz Air iz Budimpešte leti za Malagu dva puta nedeljno, utorkom i subotom.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u Eurima. Plaćanje se vrši u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan rezervacije. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

1. UPLATA DO POLASKA – prilikom rezervacije **uplaćuje se 50% akontacije od cene aranžmana**, a ostatak najkasnije 21 dan pre polaska.
2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express.
3. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA – realizacija odmah
4. PREKO RAČUNA – uplata na račun Odeon World Travel-a.

Cene prikazane ovim programom putovanju su NEREFUNDABILNE!

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 2 RADNA DANA PO UPLATI AKONTACIJE.

U slučaju nedobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE, OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane.

Molimo putnike da provere uslove za ulazak u Španiju pre samog putovanja na sajtu strane MInistarsva spoljašnjih poslova.

KRAJNI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA.

Cenovnik br.1 od 12.10.2021.

OTP br. 114/2021 od 12.10.2021.god, kategorija licence A

Garancija putovanja broj 2700972, važi od 01.10.2021. god.

Odeon World Travel d.o.o.

Kneza Miloša br. 84, Beograd, Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25

Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax: +381 11 323 81 30